951
PAR DE PRATOS OITAVADOS

EM PORCELANA DA CHINA,

decoragdo a azul "paisagem oriental",
reinado Qjianlong, séc. XVIII, cabelos
€150 - 225

e esbeigadelas; Dim. - 21 cm

952

LEITEIRA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul “paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, partida

e restaurada, decoragdo rouge de fer
€300 - 450

posterior; Dim. - 13,5 cm

953

PRATO COBERTO EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoracdo a azul e ouro, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, esbeicadelas e restauro na
tampa; Dim. - 12x29x24 cm €300 - 450

LEILAO N° 66

42 Sessio
18 de Outubro de 2004

A

LOTES 951 A 1200

954

CANECA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragdo a azul

e policromada "flores", reinado Qjanlong,
séc. XVIII, restauro no bordo e ligeiras
esbeigadelas; Dim. - 11 cm €200 - 300

955

PAR DE PRATOS OITAVADOS

EM PORCELANA DA CHINA, decoragio
a azul "paisagem oriental com figuras",
reinado Qianlong, séc. XVIII, cabelos
e esbeicadelas; Dim. - 23 cm €200 - 300

956

PRATO OITAVADO EM PORCELANA

DA CHINA, decoragio a azul "paisagem
oriental com figuras", reinado Qjianlong,
séc. XVIII, cabelo e pequenas esbeicadelas
Dim. - 23 cm €100 - 150

957

PRATO COBERTO EM PORCELANA

DA CHINA, decoragio a azul

dita de Cantio, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, pomo da tampa restaurado
Dim. - 9,5 x25,5x21 cm €200 - 300

958

MOLHEIRA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul "paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeicadelas

Dim. - 6,5x20x11 cm €250 - 375

959

TRES PRATOS DIVERSOS

EM PORCELANA DA CHINA, decoragéo

a azul dita de Cantio, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, cabelos e esbeigadelas

Dim. - 21,5 cm €150 - 225
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960

PAR DE PRATOS EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo policromada “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeigadelas

Dim. - 23 cm €500 - 750

961

INCENSORIO DE PEQUENAS DIMENSOES
EM PORCELANA DA CHINA,

decoragdo a azul "arvores e flores”,

séc. XIX, craquelé
Dim. - 6,5x12,5 cm €300 - 450
962

TAGA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul "peixes e flores"”,
reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,

cabelos e pequena esbeicadela restaurada
Dim. - 11,5 x 27,5 cm €600 -900

963

CREMEIRA COM TAMPA EM PORCELANA
DA CHINA,

decoracdo a azul "jardim oriental”,

reinado Qianlong, séc. XVIII, cabelo

Dim. - 8cm €150 - 225

964

PAR DE PRATOS EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoracdo policromada “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, cabelos, esbeicadelas
restauradas; Dim. - 23 cm €500 - 750
965

PRATO OITAVADO EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoracdo policromada "flores", reinado
Qianlong, séc. XVIII, cabelos

e esbeicadelas; Dim. - 22,5 cm €100 - 150

966
PAR DE PRATOS DE DOCE

EM PORCELANA DA CHINA, Companhia
das Indias, decoragdio policromada
“flores”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
um com cabelo; Dim. -17ecm € 500 - 750
967

TA(;A E DOIS PIRES EM PORCELANA

DA CHINA, decoragio policromada
“figuras orientais”, reinado Qjianlong,

séc. XVIII, cabelo e pequena esbeicadela
Dim. - 4,5 x11,5 cm €200 - 300

968

PAR DE PRATOS EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo policromada “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, cabelos, esbeicadelas
€500 - 750

restauradas; Dim.- 23 cm
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969

PAR DE PRATOS EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo policromada “flores”, reinado

Qianlong, séc. XVIII, pequenos restauros
Dim. - 21 cm €500 - 750

970
"ANCIAO"

escultura em porcelana da China,
decoragdo policromada, reinado
Qianlong, séc. XVIII, faltas e restauros
Dim. - 16,5 cm €200 - 300

971
GARNITURE EM PORCELANA

DA CHINA, decoragio a azul "paisagem
oriental”, reinado Qjanlong, séc. XVIII,
duas pegas com cabelos, sem tampas,

esbeigadelas; Dim. - 21 cm €800 -1.200

972
“LLAUGHING Boy”

escultura em porcelana da China,
decoragdo policromada, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, faltas, mio restaurada
Dim. - 18 cm €400 - 600

973

PAR DE PRATOS EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoracdo policromada “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, pequenos restauros
Dim. - 21 cm €500 - 750

974

MOLHEIRA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
"flores" e "paisagem com gamos", reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeicadelas,
cabelo; Dim. -10x24 x9cm €100 - 150

975

BULE GOMADO EM PORCELANA
DA CHINA, decoracio a azul e ouro
“paisagem oriental”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX

Dim. - 11 cm €700 -1.000

976

MOLHEIRA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
"flores" e "paisagem oriental", reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbei¢adela na base
Dim. - 10,5 x23 x10 cm €200 - 300

977

JARRA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul "paisagem oriental",
reinado Qjianlong, séc. XVIII,

sem tampa, restauro e cabelo

Dim. - 21 cm €100 - 150

Cabral Moncada Leildes % Pdgina 137



978

MESA DE CASA DE JANTAR ESTILO JORGE III

EM MOGNO, uma tdbua de extensio, inglesa, séc. XIX,
restauros e pequenos defeitos, falta dos metais de unifio
da tabua; Dim. - 75 x 211 x 125 cm (total) €1.500 - 2.250

979
FAUTEUIL NEOCLASSICO EM SISSO,

assento de palhinha, indo-inglés, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 89 x50x 47 cm €200 - 300

980

MESA E DUAS CADEIRAS DE CAMPANHA EM FAIA,
tampo e assentos em couro lavrado com pregaria,
francesas, séc. XIX, defeitos

Dim. - 75x 73 x 52 cm €600 -900

981

ETAGERE AO GOSTO IMPERIO EM MOGNO,

pés zoomérficos, tampo de marmore,

francesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 81x39 cm €600 - 900

982

PAPELEIRA COM ALGCADO ESTILO JORGE III

EM MOGNO, al¢ado com vidrinhos,

inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 210 x 111 x 54 cm €2.000-3.000
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983
MOVEL coMm ALCADO VITRINE EM PAU SANTO COM FILETES

EM PAU CETIM, aplica¢des em marfim, inglés, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos, um vidro partido

Dim. - 190 x 110 x 55 cm € 2.000 - 3.000

985

SECRETARIA "A ABATTANT" EM CEREJEIRA,

meias colunas laterais, puxadores em bronze dourado,
francesa, séc. XIX, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 148 x104 x 46 cm €2.000 - 3.000

984

COMODA BIEDERMEIER EM CARVALHO E OUTRAS MADEIRAS,

colunas e frisos pintados de negro, aplicacdes em metal amarelo,

Europa Central, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 91x119 x 63 cm €1.500 - 2.250

986
COMODA AO GOSTO IMPERIO EM MOGNO E RAIZ DE MOGNO,

tampo de marmore, aplicagdes em bronze,

séc. XIX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 91x120 x 60 cm €1.250 - 1.800
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987

PAR DE FAUTEUILS Luis XV/Luis XVI EM NOGUEIRA,

estofados a tecido amarelo, franceses, séc. XVIII,
pequenos defeitos e estofo niio original

Dim. - 99 x 65 x 56 cm

988

€1.000 - 1.500

989

BERGERE ESTILO LU1s XVI EM MADEIRA ENTALHADA

E DOURADA, estofado a tapegaria de Aubusson, francesa,

séc. XVIII/XIX, faltas no dourado, outras faltas e defeitos

Dim. - 97x 66 x 65 cm €2.000 - 3.000

990
ARMARIO LIVREIRO DE PEQUENAS DIMENSOES ROMANTICO COMODA EM CARVALHO,
EM VINHATICO COM VIDRINHOS,
séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 136 x111x 33 cm

gavetas com frisos moldados,
inglesa, séc. XVII/XVIII, pequenas faltas e defeitos
€1.500 - 2.250 Dim. - 86 x93x53 cm €1.000 - 1.500

Cabral Moncada Leildes # Pdgina 140



991

COMODA REGENCIA

EM PAU SANTO

E OUTRAS MADEIRAS,

tampo de marmore,

aplicagdes em bronze

dourado,

francesa,

séc. XVIII,

restaurada,

estampilhada

CHEVALLIER

- Mestre em 174.3

Dim. - 84 x131x 65 cm
€15.000 - 22.500

992
PAPELEIRA

DE BARRIGA

EM MOGNO,

pés zoomérficos,

interior com escaninhos,

holandesa,

séc. XVIII/XIX,

pequenas faltas

e defeitos

Dim. - 113x138 x 63 cm
€7.500 - 11.000
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993
COMODA MINIATURA VICTORIANA

EM NOGUEIRA E RAIZ DE NOGUEIRA,
colunas laterais torcidas,

inglesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 35x29x18 cm

€500 - 750

995
ESTANTE GIRATORIA DE PEQUENAS DIMENSOES EM MOGNO,

filetes e embutidos em metal amarelo,

francesa, séc. XIX/XX,

marcada de Paris, pequenos defeitos

Dim. - 32x26x26 cm € 400 - 600

994
CAIXA EM NOGUEIRA E OUTRAS MADEIRAS,

embutidos em osso "estrela" e filetes em marfim,
gaveta lateral, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. -10x34 x29 cm

€600 - 900

996
ARCA EM MADEIRA COM PRECINTAS EM FERRO,

fechadura com trés entradas de chave,
portuguesa, séc. XVII/XVIII, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 24 x49x 33 cm €800 -1.200
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997
COFRE GOTICO EM MADEIRA REVESTIDA A COURO LAVRADO,

ferragens em ferro, séc. XV,
pequenas faltas e defeitos,
algumas tachas substituidas

Dim. - 23 x41x22,5 cm €2.500-3.750

998
CONTADOR EM NOGUEIRA,

parte frontal revestida a ébano

com embutidos em marfim gravado "cenas de caga",
italiano,

séc. XVII/XVIII,

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 27x 45 x26 cm €3.000 - 4.500

999
BURRA DE PEQUENAS DIMENSOES EM FERRO,

interior da tampa com mecanismo da fechadura,
séc. XVIII/XIX,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 24x42x24 cm €1.500 - 2.250

I000
CONTADOR FILIPINO EM NOGUEIRA COM FILETES,
almofadas das gavetas com revestimento a tartaruga,

espanhol,
séc. XVII,
restauros,
pequenos defeitos

Dim. - 28,5x47x26 cm €2.000-3.000
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IO0O0I1

CAIXA VICTORIANA EM NOGUEIRA

E RAIZ DE NOGUEIRA COM METAIS
AMARELOS, interior com quatro frascos

de cristal, inglesa, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 25'x 25 x 25 cm €300 - 450

1002

CAIXA/TOUCADOR EM TAMARINDO COM
APLICA(;OES EM METAL AMARELO, interi-
or com espelho e divisérias,

chinesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 20x 25x31 cm € 700 - 1.000

1003

CAIXA/TOUCADOR VICTORIANA

EM PAU SANTO COM EMBUTIDOS

DE MADREPEROLA, interior forrado

a veludo com espelho e recipientes de
vidro, inglesa, séc. XIX, pequenas faltas

e defeitos; Dim. - 17x30x23cm € 600 - 900

1007

1004

COMODA MINIATURA EM MOGNO,
ferragens em metal dourado,

séc. XX,

pequenos defeitos e desgaste no dourado

Dim. - 30x25x17 cm €450 - 650

1005

CAIXA DE MUSICA EM PAU SANTO
COM EMBUTIDOS "FLORES",
inglesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 12x35x19 cm €700 - 1.000
1006

CAIXA ESCRITORIO EM TECA

COM APLICACOES E EMBUTIDOS

EM METAL AMARELO,

India, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 18,5 x52x29 cm €400 - 600

1009

1007

COFRE EM COROMANDEL

COM APLICACOES DE MADREPEROLA
E PREGARIA, interior com divisérias,
séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 13,5x20x 11 cm €150 - 225
1008

CAIXA PARA CHA VICTORIANA

EM MOGNO,

interior revestido a metal,
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 14 x 22 x12,5 cm €150 - 225

1009

CAIXA EM TECA COM APLICAGOES
EM METAL AMARELO,

interior com divisérias,

India, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 20,5 x 36 x 23,5 cm €350 - 500
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I0OIO

CAIXA FOGAREIRO EM MADEIRA
COM PUXADORES EM METAL,
japonesa, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 23,5 x 38 x 24 cm €900 -1.250
IOII

CAIXA DE MUSICA EM PAU SANTO

COM EMBUTIDOS "PAUTA

E INSTRUMENTOS MUSICAIS",

inglesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 26,5 x 55,5 x 33 cm €2.200 - 3.300

1012

MAQUINA FOTOGRAFICA

DE GRANDE FORMATO EM PAU CETIM,
aplica¢des e lente em metal amarelo,
inglesa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 7,5 x26 x 26 cm (fechada) € 350 - 500

1013

CAIXA EM VINHATICO, interior com
servico de cha em metal lacado de negro
com dourados e trés frascos em vidro,
séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos

Dim. - 20,5 x 44 x 37,5 cm €300 - 450

1014

CAIXA DE ILUSIONISTA EM MADEIRA
LACADA DE NEGRO, embutidos de metal
amarelo, pau santo e madrepérola,
francesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 11x 23,5 x14,5 cm €400 - 600

1015

CAIXA/ESCRITORIO EM PAU CETIM
COM EMBUTIDOS DE EBANO
"ESTRELAS",

interior com divisérias,

séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 16 x 45,5 x 30,5 cm €400 - 600

1016
CAIXA EM COURO COM FERRAGENS
E APLICA(;OES EM FERRO,
séc. XVII,

pequenas faltas e defeitos
Dim. - 14,5 x 21 x12,5 cm

€250-375

1017

CAIXA EM TECA E EBANO

COM EMBUTIDOS DE MARFIM,
embutidos e aplica¢des em bronze,

India, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos
Dim. - 13x 28 x21,5 cm €1.200-1.800

1018

CAIXA/ESCRITORIO DE VIAGEM
MADEIRA LACADA DE NEGRO,
decoragdo a ouro "chinoiseries",
séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 16 x43x26 cm €250-375
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1019

“RETRATO DE SENHORA”,
miniatura pintada sobre marfim,
moldura em madeira,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 5x5cm €50-75
1020

“NOSSA SENHORA DA CONCEICAO”,
miniatura pintada sobre marfim,

moldura em marfim e metal amarelo,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 4,5 x 3,5 cm €100 - 150
I02I

“RETRATO DE SENHORA COM CHAPEU”,
miniatura pintada sobre marfim,

moldura em metal amarelo e veludo,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 5,5 x 4,5 cm €100 - 150

1022

“NOSSA SENHORA COM O MENINO”,
miniatura pintada sobre cobre,

moldura em ferro e metal amarelo,

verso com espelho, séc. XVIII, pequenos
defeitos; Dim. - 7,5 x 6 cm € 400 - 600

1023

“CENA GALANTE”,

miniatura pintada sobre marfim,
moldura em metal amarelo,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 7x9 cm €250 -375

1024

“CENAS MITOLOGICAS”,
dois camafeus com molduras e
pregadeiras em metal amarelo,
cabelos e defeitos

Dim. - 4 x5 cm €150 - 225

1025
“NOSSA SENHORA DO LEITE”,

miniatura pintada sobre cobre,

moldura em ferro prateado,
séc. XVIII, pequenos defeitos
Dim. - 7x5,5 cm €300 - 450
1026

“RETRATO DE RAPAZ”,

miniatura pintada sobre marfim,
moldura em metal amarelo,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 8x6 cm €100 - 150

1027

“NOSSA SENHORA COM O MENINO”,
miniatura pintada sobre marfim,
moldura em metal amarelo,

séc. XIX/XIX pequenos defeitos

Dim. - 8x6 cm €100 - 150
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1028

“SANTANA ENSINANDO

NOSSA SENHORA A LER”,

miniatura pintada sobre cobre, moldura
em madeira, séc. XVIII, pequenos defeitos
Dim. - 8x 6,5 cm €120-180

1029
CAIXA EM MARFIM E TARTARUGA COM
“RETRATO DE SENHOR” E “RETRATO
DE SENHORA”, duas miniaturas pintadas
sobre marfim, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 6,5x25x13,5 cm €250-375

1030
“NOSSA SENHORA COM O MENINO”,
miniatura pintada sobre marfim,
moldura em marfim e metal amarelo,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 8x6 cm €100 - 150

1031

“SANTAS”,

par de placas em esmalte sobre metal
com dourados, molduras em madeira,
séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 12x5 cm € 400 - 600

1032
“RETRATO DE MENINA”,

miniatura pintada sobre marfim,

moldura em madeira e metal amarelo,
séc. XIX, assinatura nio identificada

Dim. - 4,5 x 4,5 cm €100 - 150

1033
“RETRATOS DE SENHORAS”

par de miniaturas,
molduras em tartaruga e metal amarelo,
séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 8,5x 6 cm € 400 - 600
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1034

REFRESCADOR EM BRONZE DE ARTE
PRATEADO, decoragio relevada
“putti e mascardes”, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 29x20 cm €150 - 225

1035
ANTONIO TEIXEIRA LOPES

- 1866-1942

“Busto de Menina”,

escultura em bronze, assinada
Dim. - 10 cm €200 - 300
1036

ANTONIO TEIXEIRA LOPES

- 1866-1942

“Busto de Eca de Queirés”,

escultura em bronze, assinada

Dim. - 17 cm €500 - 750

1037
“FIGURA ALADA”

escultura em bronze de arte sobre

base em marmore,

séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 45 ¢m (total) €100 - 150
1038

“FERREIRO”

escultura em bronze sobre
base em marmore,

séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 29 ¢m (total) €300 - 450

1039
T. LOPES - skc. XX

“Busto de Menina”,
escultura em bronze sobre base
em marmore, assinada

Dim. - 34,5 cm €1.000 - 1.500

1040

MOTTA SOBRINHO - 18%77-1956
“Busto de Velho”,

escultura em terracota,

assinada e datada das Caldas de 1909

Dim. - 24 cm €400 - 600

1041

L. KANN - seEc. XIX/XX
fruteiro de pé alto Arte Nova
em bronze dourado,

marca da fundigdo de Paris
Dim. - 25,5 cm €200 - 300
1042

“BABUINO”

escultura em bronze,

séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 24,5 cm €70 -100
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1043

ALMOFARIZ EM BRONZE COM PILAO,
decoragdo gravada,
séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 8x10,5 cm €60-90

104.4.
CAMPAINHA EM BRONZE,

decoragdo relevada “animais” e inscrigdo
ME FECIT IOHANNES A FINE A 1549,
Nuremberg, séc. XVI, faltas e defeitos
Dim. - 12 cm €250 - 375

104.5
CAIXA DE DOMINO EM MARFIM,

decoragdo policromada,
pegas em marfim,
séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 2,5x10,5x 4 cm €80 -120

104.4.

1046

CAMPAINHA EM BRONZE,

decoragdo relevada “putti” e inscrigdo

SIT NOMEN DOMINI BENEDICTVM,
Nuremberg, séc. XVI, faltas e defeitos
Dim. - 12 cm €200 - 300

104.7
CAIXA DE PESOS EM BRONZE,

decoragio gravada “estrelas”,
séc. XVI/XVII, marcada
pequenos defeitos

Dim. - 13,5 x13x10,5 cm € 400 - 600
1048

CLISTER DE GRANDES DIMENSOES

EM MARFIM,

séc. XVII/XVIII,

pequenos defeitos, ponta nio original
Dim. - 41,5 cm €4.000 - 6.000

104.7

104.9
“CRISTO CRUCIFICADO”,

escultura em bronze,

séc. XIV/XV,

sobre veludo ndo original
Dim. - 14 cm

1050
“NARCEJA”,

€350 - 500

escultura de suspensio em bronze,

séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 31cm

1051

€100 - 150

ALMOFARIZ LUSIADA EM MARFIM,

afro-portugués, séc. XVI,
sem pildo,

faltas e defeitos

Dim. -12,5x 8 cm

€500 - 750
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1052

"CAES CACANDO VEADO"

6leo sobre tela, escola francesa, séc. XIX,
reentelado e pequenos restauros

Dim. - 38 x 47,5 cm €1.800 - 2.250

1053
"PAISAGEM NOCTURNA"

6leo sobre tela, escola inglesa,
séc. XIX, pequenos restauros
Dim. - 26 x 36 ¢cm €800 -1.200

1054
"DANCANDO NO BOSQUE"

6leo sobre tela oval, escola francesa,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 54 x 65 cm €900 -1.300

1055

"NARCEJAS E PERDIZES"
par de 6leos sobre tela,
séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 44 x 35 cm €300 - 450

1056

"NATUREZA MORTA - MACAS"

6leo sobre tela,

séc. XIX/XX, pequeno restauro

Dim. - 59x 72 cm €600 -900

1057
NESTOR KREMER - skc. XIX

" . . "
Paisagem junto ao mar",
6leo sobre madeira, assinado com iniciais

Dim. - 10,5 x 26,5 cm €600 -900

1058

"RETRATO DE OFICIAL DE MARINHA"
6leo sobre tela,
séc. XIX, defeitos
Dim. - 66x53 cm €150 - 225

1059
F. PERGLER - skc. XIX

"Natureza morta com fruta e jarro",
6leo sobre tela, assinado,
reentelado e restauros

Dim. - 58 x49 cm €1.200-1.800

1060
"CENA GALANTE"
6leo sobre tela, escola francesa,

séc. XVIII, reentelado e restaurado
Dim. - 62,5 x 94 cm €2.200 - 3.300

1061

D. BURMEISTER - skc. XIX/XX
"Retrato de menina",
6leo sobre tela, assinado
Dim. - 36x31cm € 700 - 1.000
1062

"MANADA"

6leo sobre tela colada sobre platex,

escola inglesa, séc. XIX/XX

Dim. - 41x28 cm €250-375
1063

EKATERINA BOYADJIEVA

- NASC. 1925

"Natureza morta", 6leo sobre platex,
assinado e datado de 1945, pequenos
defeitos; Dim. - 29 x 39 cm €300 - 450
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1064

"JocaNnDO"

6leo sobre madeira,

escola holandesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 26,5 x19,5 cm

€500 - 750

1066

H. DEBRUS - seEc. XIX

"Passaros em ramagens",

6leo sobre tela, assinado e datado de 188

Dim. - 35,5 x 28 cm €800 -1.200

1065

"GADO JUNTO A RIACHO"

6leo sobre tela,

escola inglesa, séc. XIX, reentelado e restaurado
Dim. - 70x100 cm

€1.000 - 1.500

1067
"BAGARRE"
6leo sobre tela,

escola francesa, séc. XIX, reentelado e restaurado

Dim. - 65 x 81,5 cm €1.200-1.800

Cabral Moncada Leildes % Pdgina 151




1068

"PAISAGEM COM PASTORES E REBANHO"
6leo sobre tela,

escola inglesa,

séc. XIX, reentelado

Dim. - 71,5 x 80,5 cm

1070

"PAISAGEM ALPINA"

6leo sobre tela,

escola inglesa, séc. XIX,
reentelado e pequenos restauros

€1.600 - 2.400 Dim. - 55 x 68,5 cm €400 - 600

1069

"PAISAGEM COSTEIRA"

6leo sobre tela, escola francesa, séc. XIX,
assinado com iniciais n3o identificadas,
datado de 1834, pequenos restauros

Dim. - 53,5 x 64,5 cm

1071
O. ROVERS - sec. XX

"Marinha",
6leo sobre tela, escola inglesa,
séc. XIX, assinado

€1.500 - 2.250 Dim. - 53x 80,5 cm €600 - 900
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1072

"RETRATO DE FIDALGO COM ARMADURA"
6leo sobre tela oval,

séc. XVIII, restauros

Dim. - 73x 60 cm €1.800 - 2.250

1074

"RETRATO DE SENHORA"
6leo sobre tela,
escola inglesa, séc. XVIII, reentelado e pequenos restauros

Dim. - 41,5 x 33,5 cm €800 -1.200

1073
"INTERIOR DE TABERNA COM FIGURAS"

6leo sobre tela, escola holandesa, assinatura nio identificada,
datado de 1693, reentelado e restaurado

Dim. - 46 x 64 cm €4.000 - 6.000

1075

"ESTAGCAO DO ANO"

6leo sobre tela,

escola italiana, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 96x131 cm € 2.000 - 3.000
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1076

"CAES BRINCANDO"
6leo sobre tela,
escola inglesa,

séc. XIX,

pequenos defeitos
Dim. - 26 x 32,5 cm

€ 400 - 600

1078

E. BERNARD DE LA BRULERIE - stc. XIX/XX

"C = "

aga a raposa’,

6leo sobre tela,

assinado e datado de 1911,

pequenos restauros

Dim. - 75 x93 cm

€1.500 - 2.250

1077

VAN HIER - 1834.-17?°?

"Paisagem com cidade ribeirinha",

6leo sobre tela, assinado e datado de 1877,
reentelado e ligeiros restauros

- ver Benezt, vol. 7, pdg. 38

Dim. - 40,5 x58 cm

€2.000 - 3.000

1079
"PORTO DE MAR NO MEDITERRANEO",

6leo sobre tela,

escola italiana,

séc. XIX/XX, defeitos e restauros,
assinatura nio identificada

Dim. - 73x101 cm

€1.000 - 1.500
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1080
"RETRATO DE FIDALGO" tabela atribuindo a Gortzius Geldorp (1553-1616),
6leo sobre madeira, escola holandesa, séc. XVII, datado de 1608, restauros

Dim. - 59 x 45,5 cm €5.000 - 7.500
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1081

1081

“CRISTO CRUCIFICADO”

escultura em marfim,

séc. XVIII

dentro de moldura em madeira dourada,
Dim. - 12 cm €200 - 300

1082

“FIDALGO NO PENICO”,

escultura em terracota policromada,
séc. XVIII,

faltas e defeitos

Dim. - 18,5 cm €350 - 500

1083

“REI MAGO A CAVALO”,

escultura em terracota policromada,
séc. XVIII/XIX,
pequenas falhas
Dim. - 13 cm €250 - 375
1084

“SAO JOSE cOM 0 MENINO”,

escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,

pequenas faltas,

Dim. - 25 ¢cm €2.500-3.750

1085
“PurT1”,
par de misulas em madeira entalhada,

policromada e dourada, portuguesas,
séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 40x1§x19 cm €1.200 - 1.800
1086

“MENINO JESUS DEITADO”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVII/XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 25x183,5 x 11 cm €2.000-3.000
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1087

PAR DE TOCHEIROS D. MARIA

EM MADEIRA PINTADA E DOURADA,
portugueses, séc. XVIII/XIX,

um partido, defeitos

Dim. - 54 cm €300 - 450
1088

CRUZ EM MADEIRA ENTALHADA

E DOURADA,

oito pinturas sobre vidro “santos”,
séc. XVIII, pequenos defeitos
Dim. - 98 ¢cm €3.500 - 5.000

1089
PAR DE PINHAS EM MADEIRA

ENTALHADA E DOURADA,
portuguesas, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 52 em € 400 - 600
1090

PAR DE MISULAS EM MADEIRA
ENTALHADA “FOLHAS”,

portuguesas, séc. XVIII,

faltas e defeitos

Dim. - 28x33x17 cm €350 - 500

1091

PEANHA EM MADEIRA ENTALHADA
E PINTADA “FOLHA”,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 26,5 x 34 x 25,5 cm € 200 - 300
1092

PAR DE MISULAS EM MADEIRA
ENTALHADA “PASSAROS E FLORES”,
portuguesas, séc. XVIII,

faltas e defeitos

Dim. - 29x40x 21 cm €1.000 - 1.500
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1093

BAROMETRO DE BORDO

EM METAL AMARELO,

séc. XX,

marcado [JBL M -16a 22 R. N. DESTERRO
- LISBON
Dim. - 94 cm €150 - 225

1094
RELOGIO DE MESA E PAR DE TACAS

EM MARMORE NEGRO E ROSA, gravados
a ouro, mostrador em esmalte branco,
franceses, séc. XIX, pequenos defeitos,
mecanismo a necessitar de revisio

Dim. - 37 cm (reldgio) €1.000 -1.500

1095
CARRIAGE CLOCK EM BRONZE,

mostrador em esmalte,
batendo horas,

inglés,

séc. XIX/XX

Dim. - 13 cm €1.000-1.500
1096

RELOGIO, BAROMETRO,
TERMOMETRO E HIGROMETRO
“GLOBO TERRESTRE” EM BRONZE,
marcado ANGELUS,

séc. XX

Dim. - 13 cm € 400 - 600

1097
RELOGIO DE MESA E PAR DE CASTICAIS

EM MARMORE AMARELO E BRONZE
“PUTTO COM TACA”, marcado CHOQUART,
franceses, séc. XIX, pequenos defeitos,

mecanismo a necessitar de conserto
Dim. - 44 cm €1.000 - 1.500

1098

RELOGIO E MISULA ESTILO BOULLE

EM MADEIRA REVESTIDA A TARTARUGA

E METAL DOURADO, aplica¢gdes em bronze
francés, séc. XIX, faltas e defeitos,
mecanismo a necessitar de conserto

Dim. - 46 cm (total) €1.250-1.800
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1099
RELOGIO DE MESA EM BRONZE DE ARTE

"MENINO NAS VINDIMAS", mostrador de esmalte,
séc. XIX, faltas, defeitos e mecanismo a necessitar de conserto
Dim. - 39 cm €800 -1.200

II0O0

RELOGIO DE MESA GUILHERME IV EM PAU SANTO,
embutidos de metal amarelo e madrepérola,

aplica¢cdes em bronze, marcado IN. FAVER - LONDON, ingleés,

séc. XIX, faltas, defeitos e mecanismo a necessitar de conserto
Dim. - 66 cm €2.000 - 3.000

II01

RELOGIO DE MESA EM BRONZE "SENHORA E AMORES",
mostrador em esmalte, marcado GREBERT A PARIS, francés,

séc. XIX, faltas, defeitos e mecanismo a necessitar de conserto
Dim. - 40 cm €1.500 - 2.250

I102

RELOGIO DE MESA EM MADEIRA LACADA DE NEGRO,

colunas em alabastro e entalhamentos dourados,

aplicacdo em bronze dourado "4dguia", Europa central, séc. XIX,
faltas, defeitos e mecanismo a necessitar de conserto

Dim. - 74 cm €500 - 750
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1108

1103

PAR DE LANTERNAS DE CARRO DE CAVALOS

EM METAL LACADO DE NEGRO E PRATEADO,

cristal bizoté, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 64 cm €2.000-3.000

1104

LANTERNA DE PROCISSAO EM FOLHA DE METAL PRATEADO,
portuguesa, séc. XIX,

faltas no prateado, vidros com defeitos

Dim. - 58 ¢m €200 - 300

1105

PAR DE LANTERNAS DE CARRO DE CAVALOS
EM METAL LACADO DE NEGRO E COBRE,
cristal bizoté, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 48 cm €500 - 750

1106

PAR DE LANTERNAS DE PROCISSAO

EM FOLHA DE METAL PRATEADO E VAZADO,

séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 42 cm €1.000 - 1.500

1107

PAR DE CAES DE LAREIRA EM FERRO FORJADO E BRONZE,
pomos gomados, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 52 em €200 - 300

1108

CANDELABRO DE PE EM FERRO FORJADO COM SETE LUMES,
séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 164 cm €1.000 - 1.500
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1109
LUSTRE COM AROS EM METAL E PINGENTES

EM CRISTAL COM VINTE E QUATRO LUMES, séc. XVIII/XIX,
electrificado por dentro, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 167 cm €2.500 - 3.750

1110

LUSTRE COM BRAGOS EM METAL DOURADO

E PINGENTES EM CRISTAL COM DOZE LUMES,

séc. XIX, electrificado, faltas e defeitos

Dim. - 117 ¢cm €600 - 900

IIII
CANDEEIRO DE TECTO EM METAL COM SEIS LUMES,
séc. XX, electrificado,

pequenos defeitos
Dim. - 92 cm €150 - 225

1112

CANDEEIRO DE TECTO ARTE NOVA EM BRONZE DOURADO
"FOLHAS" COM QUATRO LUMES, tulipas em vidro,

séc. XIX/XX, electrificado, pequenos defeitos

Dim. - 107 cm €2.500-3.750

1113

CANDEEIRO DE TECTO EM BRONZE

COM TRINTA LUMES,

séc. XIX, electrificado, pequenos defeitos

Dim. - 124 cm €2.000-3.000
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1114

PRATO DE ESMOLAS DE NUREMBERG

EM METAL AMARELO,

decoragdo relevada "rosicea” e listel com letras goéticas,
alemio, séc. XVI, muito desgastado e pequenos defeitos

Dim. - 42,5 cm €350 - 500

1115

PRATO DE ESMOLAS DE DINAN

DE PEQUENAS DIMENSOES EM METAL AMARELO,
decoragdo relevada "Nossa Senhora do Rosario”,
belga, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 24,5 cm €150 - 225

1116

PRATO DE ESMOLAS DE NUREMBERG
EM METAL AMARELO,

decoracio relevada "Siao Jorge",
alemio, séc. XVI, desgaste

Dim. - 38 cm €750 - 1.100

1117

SOARES DOS REIS - 1847-1889
"Flor Agreste",

escultura em bronze sobre base de marmore,

assinada e datada de 1878

Dim. - 47 cm €1.500 - 2.250
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1118

"PADRE ETERNO" inglesa, séc. XIV/XV,
escultura fragmentada em alabastro de Nottingham, suporte em veludo verde nio original
Dim. - 37,5 cm € 7.000 -10.000
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1119
ESPELHO COM MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA
E DOURADA "QUERUBIM", séc. XVIII,

vidro posterior, pequenos restauros e defeitos
Dim. - 138 x110 cm

€1.000 - 1.500

I120

ESPELHO ESTILO D. MARIA COM MOLDURA EM MOGNO
E PAU CETIM COM FILETES E EMBUTIDOS,
portugués, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 82x59 cm €200 - 300
1121

ESPELHO ESTILO LUis XVI COM MOLDURA EM MADEIRA

E GESSO DOURADOS "PERSONAGENS",
séc. XIX, adaptacido e pequenos defeitos
Dim. - 140 x 36 cm €400 - 600
1122

ESPELHO COM MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA

E DOURADA "QUERUBINS", séc. XVIII,

vidro moderno, pequenos restauros e defeitos
Dim. - 58x 47 cm €500 - 750
1123

ESPELHO ROMANTICO COM MOLDURA EM MADEIRA

E GESSO DOURADOS COM CIMALHA,

portugués, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 192 x130 cm €750 - 1.100

1124
ESPELHO COM MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA
E DOURADA "QUERUBIM", séc. XVIII, vidro moderno,

pequenos restauros e defeitos; Dim. - 48 x 32 cm €300 - 450
1125

ESPELHO EM NOGUEIRA ENTALHADA,

portugués, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

e vestigios de xiléfagos; Dim. - 76 x 57 cm €100 - 150

1126

ESPELHO COM MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA

E DOURADA, séc. XVIII, pequenos restauros e defeitos

Dim. - 87x 56 cm €1.000 - 1.500

1127

PAR DE ESPELHOS COM MOLDURA EM MADEIRA DOURADA,
frisos em gesso, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 71x 61 cm €700 -1.000
1128

ESPELHO EM MADEIRA ENTALHADA E DOURADA "CISNES",
séc. XIX, restauros, faltas e defeitos no dourado

Dim. - 74 x 49 cm €150 - 225

1129
ESPELHO EM MADEIRA ENTALHADA E DOURADA,
adaptacdo do séc. XIX, vidro posterior, faltas e defeitos
no dourado; Dim. - 97x52 cm

€300 - 450
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1130

ESPELHO COM MOLDURA

EM MADEIRA ENTALHADA,

VAZADA E DOURADA, séc. XVIII,
pequenos restauros e defeitos

Dim. - 9o x 60 cm €150 - 225

1131

ESPELHO D. JOSE EM PAU SANTO
COM ENTALHAMENTOS DOURADOS,
portugués, séc. XVIII,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 128 x 57 cm €600 -900

1132

PAR DE ESPELHOS/APLIQUES

EM MADEIRA ENTALHADA, VAZADA
E DOURADA, séc. XIX,

vidros posteriores, pequenos defeitos

Dim. - 94 x 41 cm €600 - 900

1133
"CUTTY SARK", modelo de veleiro

em madeira e outros materiais,
séc. XX, dentro de maquineta

Dim. - 87x119 x 39 cm (magq.) € 400 - 600

1131
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1134
PASSADEIRA PERSA EM FIO DE LA,
decoragdo policromada,
séc. XX,

faltas e defeitos

Dim. - 300x109 cm €100 - 150

1135

TAPETE DE ARRAIOLOS EM FIO DE LA,
decoragdo policromada sobre fundo
creme, séc. XX,
ligeiros defeitos
Dim. - 209 x 149 cm €100 - 150
1136

TAPETE DE ARRAIOLOS EM FIO DE LA,
decoragdo policromada "flores”

sobre fundo creme, séc. XX,

defeitos na franja

Dim. - 355 x 150 cm €250 - 375

1137
TAPETE DE ARRAIOLOS EM FIO DE LA,
decoragdo a castanho e verde
sobre fundo creme, séc. XX,
faltas e defeitos

Dim. - 620 x 388 cm €400 - 600
1138

TAPETE DE ARRAIOLOS EM FIO DE LA,

decoragdo a azul e vermelho
sobre fundo creme, séc. XX,
faltas e defeitos

Dim. - 502 x 284 cm €400 - 600

1139
TAPETE DE ARRAIOLOS EM FIO DE LA,

decoracdo a azul e cor de tijolo
"quadrados”, séc. XX,
equenas faltas e defeitos

Dim. - 294 x190 cm € 400 - 600

1140

PASSADEIRA EM FIO DE LA,
decoragdo a azul e creme,
séc. XX,

faltas e defeitos

Dim. - 320x105 cm

€100 - 150

1141

TAPETE ORIENTAL EM FIO DE LA,
decoragio policromada com reserva
central "paisagem com animais",
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 220 x 140 cm €1.000 - 1.500
114.2

TAPETE PERSA EM FIO DE LA,

decoragdo a azul e vermelho,

séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 224 x131 cm €600 -900
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114.3
TAPETE PERSA EM FIO DE LA,

decoragdo policromada, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 282 x150 cm €600 -900

114.4

TAPETE PERSA EM FIO DE LA,
decoragdo policromada, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 254 x 157 cm €700 -1.000

114.5

PAR DE PAINEIS EM SEDA BORDADA

A FIO DE PRATA “FLORES”, portugueses, séc. XVIII,
emoldurados, pequenos defeitos

Dim. - 29,5 x29 cm €200 - 300

114.6

CAIXA EM MADEIRA, forrada a couro com pregaria,
portuguesa, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 10x 78 x 29 cm €100 - 150

114.77

PANO EM VELUDO BORDEAUX BORDADO,
portugués, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 151x149 cm €50-75

1148

"NOSSA SENHORA COM O MENINO"

seda bordada em fio de seda e de prata

séc. XVII, moldura em madeira dourada

Dim. - 57 x 42 cm (total) €1.000 - 1.500
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1149
COLCHA (OU PANO DE ARMAR) LusiADA

EM LINHO BORDADO A FIO DE SEDA AMARELO, tais como: ledes, elefantes, veados, coelhos, caranguejos, peixes,
decoragdio com cinco 4guias bicéfalas, quatro nos cantos lagartos, diversos tipos de aves, etc. Primeira cercadura com aves
e uma ao centro, sendo esta rodeada por quatro fidalgos estilizadas e cercadura exterior com palmas,
portugueses a cavalo e por grande nimero de animais diversos, indo-portuguesa, séc. XVII, pequenos defeitos

Dim. - 305 x 209 cm €12.000 - 18.000
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1150
FLOREIRA "NEGROS" EM MADEIRA ENTALHADA,
PINTADA E DOURADA,

veneziana, séc. XVIII/XIX,
restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 142 cm

€13.000 - 20.000
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1151

MESA DE CASA DE JANTAR

EM VINHATICO, pé central e trés tabuas
de extensdo, portuguesa, séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 76 x 337 x 143 cm €4.000 - 6.000
1152

MESA DE CABECEIRA ESTILO Luis XVI
EM FAIA, trés gavetas,
francesa, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 69x34x27cm €150 - 225

1153
MESA REDONDA RESTAURACAO

EM MOGNO E PAU CETIM, coluna
central, tampo de marmore com gradinha
de metal amarelo, francesa, séc. XIX,
defeitos; Dim. - 72 x40 cm €500 - 750

1154
CONSOLE DE CENTRO ESTILO LUIS
XVI EM MADEIRA E GESSO DOURADOS,
tampo de marmore, francesa, séc. XX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 70x 66 x 47,5 cm €300 - 450

1155

BANCO DE CANTO EM MADEIRA
PINTADA E DOURADA, pernas torneadas,
assento estofado a veludo, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 44 x 64 x 53 cm €300 - 450
1156

GUERIDON EM METAL DOURADO,
prateleiras em espelho,

francés, séc. XIX/XX,

defeitos e espelhos nio originais

Dim. - 83x42x34 cm € 200 - 300

1157

GUERIDON EM MOGNO

COM UMA GAVETA, tampo de marmore,
francés, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 75x38x 38 cm

€250-375

1158

GUERIDON EDUARDIANO EM MOGNO
COM EMBUTIDOS, tampo/bandeja
amovivel redondo com vidro e pegas de
metal, inglés, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 81x 46 cm €300 - 450

1159
MESA PARA CHA EM MADEIRA LACADA

COM DOURADOS,
aponesa, séc. XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 54x83x27 cm €200 - 300
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1160

VITRINE ESTILO LUisS XV EM MOGNO COM PINTURAS
"CENA GALANTE", aplica¢des em bronze, francesa, séc. XIX,

sem um vidro lateral, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 162 x88 x 38 cm

€2.000 - 3.000

1162
COMODA COM ALCADO LIVREIRO GUILHERME IV EM TECA,

colunas torneadas, indo-inglesa, séc. XIX,
restaurada, pequenos defeitos
Dim. - 197x103x 52 cm €1.500 - 2.250

1161

PAR DE ESTANTES VICTORIANAS EM MOGNO,
inglesas, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 107x109x29 cm

€1.500 - 2.250

1163

COMODA ESTILO LUis XV COM MARQUETERIE DE PAU
SANTO E OUTRAS MADEIRAS, aplica¢gdes em bronze,

portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 86x130 x 53 cm €1.800 - 2.500
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1164 1166

COMODA DE PEQUENAS DIMENSOES ESTILO Luis XV MOVEL DE CANTO LUiS XVI EM NOGUEIRA E FAIA,
EM MARQUETERIE DE PAU SANTO E PAU ROSA, tampo embutidos em pau rosa e pau cetim,

de marmore, aplicagdes em bronze dourado, francesa, francés, séc. XVIII, pequenos defeitos

séc. XVIII, defeitos; Dim. - 87x 75 x 38 cm

€1.500 - 2.250 Dim. - 76 x 67x 39 cm €500 - 750

1165

SECRETARIA Luis FILIPE EM MOGNO,

tampo com couro castanho, francesa, séc. XIX,
restauros, pequenos defeitos e couro nio original

Dim. - 79,5 x132 x 66 cm

1167
CANAPE E PAR DE FAUTEUILS ESTILO Luis XV
EM NOGUEIRA, assentos estofados a veludo, franceses, séc. XIX,

falta de parte de um pé, outras faltas e defeitos
€1.250 - 1.800 Dim. - 83x119x52 cm €750 -1.100
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1168

BERGERE ESTILO LUIS FILIPE EM FAIA

COM ENTALHAMENTOS, estofada a seda verde com coroas
de louros, francesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 92x64 x 60 cm €300 - 450

1169
MESA VICTORIANA REDONDA EM PAU SANTO,
tampo basculante, pé central com entalhamentos,

inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 73x129 cm €2.000 - 3.000

1170

FAUTEUIL ESTILO LUis FILIPE EM MOGNO

COM ENTALHAMENTOS, estofado a seda natural as riscas,
séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 91x56 x 60 cm €250-375

1171
MESA REDONDA EM PAU SANTO COM PE CENTRAL,

tampo basculante, portuguesa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 69 x131,5 cm €1.500 - 2.250
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1172
BANDEJA DE GRADINHA RECTANGULAR EM METAL PINTADO
"PAISAGEM", pés em X posteriores, séc. XIX, faltas e defeitos

Nota - pertenceu a colecgdo Vilhena

Dim. - 92x69 cm €300 - 450
1173

BANDEJA OVAL EM METAL PINTADO "CAQADOR E CAO",

séc. XIX, faltas e defeitos - Nota - pertenceu a colecgdo Vilhena

Dim. - 77x59 cm € 200 - 300
1174

ALMOFARIZ EM PEDRA,

séc. XV, desgaste e falta no bordo, sem pilido

Dim. - 25 cm €1.000-1.500
1175

NICHO EM PEDRA ENCIMADO POR CRUZ,

séc. XVII, faltas e defeitos

Dim. - 47 cm €500 - 750
1176

BOCA DE TAN QUE EM PEDRA PARA AGUA ENCANADA,

séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos

Dim. -12x60x42cm €150 - 225
1177

TALHA EM BARRO COM FRISOS ONDULADOS,
portuguesa, séc. XVIII/XIX
Dim. - 70 cm €150 - 225
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1178

PAR DE POTES DE ESPECIARIAS EM GRES RELEVADO
E VIDRADO "DRAGOES",

chineses, séc. XVI, esbeicadelas nos bordos

Dim. - 62 cm €2.500-3.750

1179
POTE EM PORCELANA DA CHINA,

decoragdo monocrama a verde, séc. XVIII,
esbeigadela, pequeno cabelo e furo no fundo
Dim. - 25 cm €150 - 225

1180

BILHA EM GRES VIDRADO,

decoragdo monocroma a verde, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 46 cm €100 - 150

1181

PAR DE BASES DE POTES EM FATANCA PORTUGUESA,

decoragdo policromada em relevo "folhas", portuguesas,

séc. XIX, faltas no vidrado

Dim. -19x38x 38 cm €100 - 150

1182

POTE DE ESPECIARIAS EM GRES RELEVADO E VIDRADO
"DRAGOES", chinés, séc. XVI, pequenas faltas no vidrado

Dim. - 51 cm €800 -1.200
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1183

PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias,

decoragdo policromada "flores”

com timbres de familia europeia,
reinado Qjianlong, séc. XVIII
Dim. - 23 cm €500 - 750
1184

PIRES EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragio
policromada "Apanha de Cerejas", reinado
Qianlong, séc. XVIII, partido e restaurado,

cabelos; Nota - vd. Hervouét, ""La Porcelaine...",

pdg. 89, fig. 4.23; Dim. - 11 cm €100 - 150

1185

TRAVESSA OITAVADA EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo policromada

"armas de familia europeia”,

reinado Qjianlong,

séc. XVIII, esbeigadela

Dim. - 29 x 21 cm €1.000-1.500

1189

1186

TAGA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragio

grisaille e sépia “Les Oies de frere
Philippe”, reinado Qianlong, séc. XVIII
Nota - vd. Hervouét, “La Porcelaine...”, pdg. 199,
fig. 9.15; Dim. - 7x14 cm €1.000 - 1.500

1187

PRATO DE SOPA EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo policromada “armas eclesiasticas
europeias”, reinado Qjianlong,

séc. XVIII, pequena esbeicadela

Dim. - 23 ¢cm €300 - 450

1188

CHAVENA E PIRES EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo a azul e ouro

"escudo com monograma e timbre",
reinado Qianlong, séc. XVIII, pequena
esbeicadela e desgaste no dourado

Dim. - 7x14 cm €70 -100

1189

PAR DE PRATOS DE SOPA OITAVADOS

EM PORCELANA DA CHINA, Companhia
das Indias, decoragdo policromada "armas
de familia europeia”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, ligeiras esbeicadelas

Dim. - 21 cm €1.200-1.800

1190

PAR DE TAQAS E PIRES EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo policromada "entrada no
estuario”, reinado Qjianlong, séc. XVIII;
Nota - vd Hervouét in "La Porcelaine...", pdg. 256,
n°10.50; Dim. - 5 x 14 cm €650 - 900

1191

PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragio
policromada com armas de Fazakerly e
Lutwych, reinado Qjanlong, séc. XVIII,
pequena esbeicadela; Nota - vd David Howard
in "Chinese Armorial Porcelain”, vol. II, pdg. 41
Dim. - 23 cm €500 - 750
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1192
PAR DE PRATOS OITAVADOS

EM PORCELANA DA CHINA, Companhia
das Indias, decoragdo policromada "armas
de familia europeia”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, cabelos e esbeicadelas

Dim. - 22 cm €1.000 - 1.500

1193
PAR DE PRATOS DE DOCE

EM PORCELANA DA CHINA, Companhia
das Indias, decoracdo a azul e policromada
"armas de familia europeia”, reinado
Jiaqing, séc. XVIII/XIX, um com esbeicadela
Dim. - 15 cm €400 - 600

1194

PAR DE TRAVESSAS OITAVADAS

EM PORCELANA DA CHINA, Companhia
das Indias, decoragdo policromada "armas
de familia europeia”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, uma com pequenas
esbeigadelas e desgaste na decoragio

Dim. - 32,5 x 24,5 cm €3.000 - 4.500

1195
PRATO DE DOCE EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo a azul e policromada "armas
de familia europeia”, reinado Jiaqinhg,
séc. XVIII/XIX, pequena esbeigadela
Dim. - 15 cm €200 - 300

1196

PAR DE PRATOS RECORTADOS

EM PORCELANA DA CHINA, Companhia
das Indias, decoragio policromada
"armas de familia europeia", reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeicadelas

Dim. - 24,5 cm €1.200 - 1.800

1197
PIRES EM PORCELANA DA CHINA,

Companhia das Indias, decoragdo a azul
com escudo monogramado e timbre
policromado de Hope e Anchor, reinado
Jiaqing, séc. XVIII/XIX; Nota - vd. David S.
Howard in "Chinese Armorial Porcelain", vol. II,

pdg. 561; Dim. - 14 cm €70 -100

1198
PAR DE TACAS E PIRES EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Indias,

decoragio a azul e ouro "escudo com

monograma e timbre", reinado Qjanlong
séc. XVIII, esbeicadelas, um pires com
cabelo; Dim. - 5x14 cm €100 - 150

1199
TRAVESSA EM PORCELANA DA CHINA,

Companhia das Indias, decoragio
policromada com reserva "pastores com
ovelha", reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX;
Nota - vd. Hervouét in "La Porcelaine...", pdg. 86,
n%4.16 Dim. - 40 x 33 cm €1.500 - 2.250

1200

PAR DE CHAVENAS COM DUAS PEGAS

E PIRES EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragdo a azul e
ouro com grinaldas policromadas "escudo
com monograma", reinado Qjanlong,
séc. XVIII, uma chéavena com cabelo

Dim. - 7,5 x14 cm €150 - 225
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